

饭店老板雷语多,就是忽悠,要瞅准 不该掏的餐具费可不要随意掏哦

星报讯(记者丁林 祁琳)昨日中午,合肥市民丁先生拨打本报热线反映,自己在饭店就餐时,仍被收取了一次性餐具费,“6月1日开始,不是禁止收费了吗?”

据丁先生反映,23日中午,自己与朋友在省城淮河路步行街逛街,时值午餐时间,二人便来到一家饭店吃饭。可就在丁先生去付账时发现,发票的收费明细上,“餐具费2元”跃然纸上。有些纳闷的丁先生随即与饭

店经理理论起来,并表示自己不愿付两元的餐具使用费。

不单是丁先生,合肥市民刘女士日前也遇到这样的事情,“我与同事在永红路上的一家饭店就餐,付账时账单上有‘餐具2元’一项,当时我就提出质疑,老板还说是我们弄错了,告诉我们6月1日禁止收费,6月27日又可以收费了,102元,2元餐具费免了,收一百整好了。这不是很雷人嘛,就是忽

悠人啊。明明就只该收我们100元,现在好了,老板违规倒成了好人。”

那么,丁先生、刘女士究竟该不该付2元的餐具费呢?省消协一位工作人员称,经了解,一般而言,饭店方若备有两种餐具,在顾客入座时会让顾客选择是否使用收费餐具,“如果事先未告知有免费餐具,而直接拿上一次性餐具,属于违规行为,顾客有权拒绝付餐具费”。

占道经营,让让!

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月21日上午,合肥市民王先生致电本报热线反映,枞阳北路钢南菜市场附近占道经营的摊位特别多,道路十分拥堵,通行非常不便。“特别是傍晚5、6点的时候,电动车都过不去,希望有关部门来管管。”

随后,记者将此事反映给辖区瑶海区城管指挥中心,一位常姓工作人员表示,她会将情况反映给街道,尽快到现场查看整治。

冰箱内胆多裂缝,以旧换新,行不通

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月21日下午,合肥市民刘女士致电本报热线反映,3年前,她家买了一台某品牌冰箱,1年前,她发现冰箱冷藏室内胆开裂,并且裂纹越来越多,“再这样裂下去,冰箱

恐怕要完全坏了。”

刘女士告诉记者,冰箱已经过了保修期,她打算补一部分差价将冰箱以旧换新,但遭到了售后人员的拒绝,“他们只同意将冰箱返厂维修。”

随后,记者致电该品牌冰箱售后

服务中心,一位吴姓工作人员表示,三包规定里没有“以旧换新”这一项,而且根据规定,冰箱过了保修期后,要自费维修。“我们现在愿意提供免费维修,并延长保修期一年,但以旧换新确实不符合规定。”

路灯“瞎”了,危险!

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳) 日前,合肥市民陈女士致电本报热线反映,“繁华大道与飞虎路交叉口,南侧一排约有4根、北侧一排约2根路灯桩形同虚设,晚间未亮灯,不知道是什么原因。”

记者随后从肥西县政府了解到,经调查,路灯不亮的问题属人为破坏,估计为偷盗线缆造成,目前正在积极予以维修。

两百元找人办卡,原是骗局,办不了

星报讯(记者 范竹标) 花了200元让人代办一张信用卡,不料始终没见到信用卡的影子。日前,热心读者曹先生来电反映,“代办信用卡收费有陷阱。”

曹先生说,一个月前经人介绍,

只需花上200元,就能找人代办信用卡,额度可达2万元,有些心动就办了一张。“交钱至今,虽然多次催促,但信用卡始终没办理下来。”曹先生意识到自己被骗了,“电话打不通,钱

也退不回来了。”对此,记者咨询了银行工作人员,对方表示,别人代办大多是骗局。工作人员提醒,市民最好持本人有效证件到银行网点办理,而且办卡没有所谓的卡费或手续费。

施工扰民,吵人!

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月21日下午,合肥市民胡女士致电本报热线反映,北一环寿春中学西侧一施工工地从今年7月份开始,不分昼夜地施工,非常扰民。“挖掘机、搅拌机的声音太大了,我经常半夜被吵醒。”

随后,记者致电合肥市环保局,一位工作人员表示,根据相关规定,晚上22:00至第二天早上6:00都是不允许施工的,他们将派执法人员现场查看取证,对违法施工进行整治。



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608